House Resolution 1282 By: Representative Morgan of the 39th

A RESOLUTION

1 Commending Erika Yaya on having her artwork selected for the Youth Art Month State

2 Capitol Exhibit; and for other purposes.

3 WHEREAS, the artwork of Erika Yaya, a student at Pebblebrook High School, has been

4 selected by the Georgia Art Education Association (GAEA) to be displayed in the Youth Art

5 Month State Capitol Exhibit at the Twin Towers Building in Atlanta; and

6 WHEREAS, the GAEA is a professional organization of art educators in Georgia affiliated

7 with the National Art Education Association; and

8 WHEREAS, this organization aims to promote and maintain the highest caliber of quality

9 visual art instruction throughout the state and works to improve art instruction at all levels;10 and

11 WHEREAS, events such as the Youth Art Month State Capitol Exhibit give promising young

12 artists a valuable opportunity to share their work with the public; and

13 WHEREAS, talented artists such as Erika Yaya make this world a much more vibrant and

14 colorful place, enriching our culture through their passion and creativity.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
the members of this body join in commending Erika Yaya on having her artwork selected for
the Youth Art Month State Capitol Exhibit and encourage her to continue her artistic
endeavors.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to Erika Yaya.

06